
Ata Eletrônica da 1ª Solene

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene ;  Abertura:  18/06/2025  -  19:29  ;
Encerramento: 19:59 

Mesa Diretora: Presidente: Tiffany Kaszpczak / PEC ; Primeiro-Secretário: Manuella de
Lima / PLR 

Lista de Presença na Sessão: Gabriel Pereira Schewingert / PEC ; João Paulo Elias / PVS
; Luana Teixeira da Cruz / PVS ; Manuella de Lima / PLR ; Nicole Caroline dos Santos
Barboza / PLR ; Pietro Antônio / PSP ; Tiffany Kaszpczak / PEC ; Vitor Cordeiro / PSP 

Expedientes: Exepdiente Diversos: PRESIDENTE DA CÂMARA BOA NOITE A TODOS.
“INVOCANDO  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  DECLARO  ABERTOS  OS  TRABALHOS  DA
PRESENTE  SESSÃO  SOLENE”.  (parágrafo  único  do  art.  142/Regimento  Interno).
Agradecemos  a  presença  dos  Senhores  Visitantes,  Amigos,  Familiares,  Internautas  e
Imprensa. É uma alegria contar com a presença de cada um de vocês, lembrando que
TODOS  PODEM  ACOMPANHAR  A  PAUTA  DA  SESSÃO  PELO  LINK  DISPONÍVEL  NO
YOUTUBE. Atendendo ao disposto na Cartilha da Escola Judiciária Eleitoral do Paraná
sobre o Projeto Parlamento Jovem e no Regimento Interno da Câmara Municipal, que em
Sessão  Solene,  independente  de  número, sob  a  presidência  do  escolhido  entre  os
vereadores presentes, estes serão empossados. Convidamos agora para tomar assento à
Mesa  a  vereadora  eleita  TIFFANY  LAIS  GUENZE  KASZPCZAK,  para  dar  início  aos
trabalhos da presente Sessão Solene de Instalação e Posse. Muito obrigado. PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO - Tiffany: Nosso Boa Noite a todos. Invocando a proteção de Deus, dou por
abertos  os  trabalhos  da  presente  Sessão  Solene  de  Instalação  e  Posse  dos  Senhores
Vereadores  e  Vereadoras  do  Projeto  Parlamento  Jovem.  Dando  cumprimento  ao  que
estabelece o §1º do Artigo 16 do Regimento Interno, convido a vereadora eleita Manuella
de  Lima  para  tomar  assento  à  Mesa  e  secretariar  os  trabalhos  da  presente  Sessão.
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO - Tiffany: Agradeço a presença dos senhores vereadores e
vereadoras  eleitos  do  Projeto  Parlamento  Jovem,  senhor  prefeito  e  vice-prefeito,
vereadores de Rio Negro, familiares e autoridades civis, saudando a todos juntamente com
os  munícipes  que  nos  honram  com  suas  presenças.   PRESIDENTE  EM  EXERCÍCIO  -
Tiffany:   Solicito  à  secretária  Manuella  de  Lima  para  que,  por  gentileza,  proceda  à
composição da Mesa. SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO Manuella:  Convidamos para compor
a Mesa o Excelentíssimo Senhor ODAIR PEREIRA, Presidente da Câmara Municipal de Rio
Negro. Convidamos agora o Ilustríssimo Senhor Robson Machado Felicio dos Reis Chefe
de  Cartório  da  11ª  Zona  Eleitoral.  Convidamos  também a  Senhora  ISABELA HEYSE,
Diretora do Colégio Cívico MIlitar Ovande do Amaral. Convidamos agora os vereadores e
vereadoras eleitos  do Projeto  Parlamento Jovem para compor a  Mesa:  Gabriel  Pereira
SchewingertJoão  Paulo  Elias Luana  Teixeira  da  CruzNicole  Caroline  dos  Santos
BarbozaPietro  Antônio  dos  Santos  Long Vitor  Rafael  Affonso  Cordeiro   Destacamos
também a presença dos Senhores(as): Vereadores de Rio Negro:  MILENE STALL Demais
autoridades  presentes.  SECRETÁRIA  EM  EXERCÍCIO  Manuella:   Devolvo  a  palavra  à
senhora presidente.    PRESIDENTE EM EXERCÍCIO -  Tiffany:   Convido agora todos os
presentes, em posição de respeito, para cantarmos o Hino Nacional e, na sequência, o
Hino de Rio Negro, conforme determina a Lei Municipal nº 2879/2018.    PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO - Tiffany:  Solicito à secretária Manuella, para que proceda à entrega das
declarações de matrícula do colégio e cópia do certificado de diplomação dos vereadores e
vereadoras eleitos. PRESIDENTE EM EXERCÍCIO - Tiffany:  Obrigado, senhora secretária.
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO - Tiffany:  Cumprindo o que determina o §1º do Artigo 16 do
Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  presto  diante  de  todos  meu  compromisso:
Solicito  para  que os  vereadores  e  as  vereadoras  eleitos  do  Projeto  Parlamento  Jovem
fiquem em pé. PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO
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BRASIL,  A  CONSTITUIÇÃO  DO  ESTADO  DO  PARANÁ  E  A  LEI  ORGÂNICA  DO
MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE
ME FOI CONFERIDO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DE RIO NEGRO E PELO BEM-
ESTAR DE  SEU POVO.  PRESIDENTE EM EXERCÍCIO  -  Tiffany:   Solicito  à  secretária
Manuella para que de igual forma preste seu compromisso, declarando apenas: “Assim o
prometo.” Manuella: “Assim o prometo.”   PRESIDENTE EM EXERCÍCIO - Tiffany:  Ato
contínuo,  solicito  ao  secretário  para  fazer  a  chamada  nominal  dos  vereadores  e
vereadoras,  para  que  de  igual  forma prestem  seu  compromisso,  cumprindo  o  que
determina o §2º do Artigo 16 do Regimento Interno da Câmara,  declarando: “Assim o
prometo.”   SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO Manuella:  Convido para prestar compromisso:
Gabriel Pereira SchewingertVeredor eleito GABRIEL: “Assim o prometo.” João Paulo Elias 
Veredor eleito JOÃO PAULO: “Assim o prometo.” Luana Teixeira da Cruz Veredora eleita
LUANA: “Assim o prometo.” Nicole Caroline dos Santos Barboza Veredora eleita NICOLE:
“Assim o  prometo.”  Pietro  Antônio  dos  Santos  Long   Veredor  eleito  PIETRO:  “Assim o
prometo.”  Vitor  Rafael  Affonso  Cordeiro   Veredor  eleito  VITOR:  “Assim  o  prometo.”
 PRESIDENTE  EM  EXERCÍCIO  -  Tiffany:   Encerrada  a  parte  formal,  declaro  como
empossados os vereadores e vereadoras eleitos do Projeto Parlamento Jovem para o ano
de 2025, com término em 17 de Dezembro de 2025.   PRESIDENTE EM EXERCÍCIO -
Tiffany:   Cumprindo  o  que  estabelece  o  Artigo  19  do  Regimento  Interno  da  Câmara,
passamos agora à eleição da Mesa Diretora, que deverá comandar os trabalhos da Câmara
Municipal durante o período de junho a Dezembro de 2025. Comunico a existência de
duas  chapas,  assim  denominadas  e  compostas:  Chapa  01  -  JUVENTUDE  Presidente:
NICOLAS Vice-presidente: TIFFANY 1 - Secretário: JOÃO 2 - Secretário: EDUARDO Chapa
02 Presidente: VITOR Vice-presidente: PIETRO 1 - Secretário: MANUELA 2 - Secretário:
GABRIEL Convido  inicialmente  o  vereador  Eduardo  para  exercer  seu  direito  de  voto,
declarando o voto em CHAPA 01 OU CHAPA 02. Dando sequência,  convido os demais
vereadores e vereadoras para votarem na mesma forma.   PRESIDENTE EM EXERCÍCIO -
Tiffany:  Encerrado o processo de votação, proclamo o resultado: DECLARANDO COMO
VITORIOSA A CHAPA Nº 02 POR 05 VOTOS. DIANTE DO FATO DE NECESSIDADE DE
MAIORIA  ABSOLUTA  PARA  A   ELEIÇÃO  DA  MESA  DIRETORA  O  PROCESSO  SERÁ
REPETIDO  NA  PRÓXIMA  SESSÃO  QUE  SERÁ  MARCADA   BEM  COMO  SERA  DADO
POSSE AOS VEREADORES AUSENTE NESTA SESSÃO DEIXO A PALAVRA ABERTA AOS
VEREADORES QUE QUEIRAM SE MANIFESTAR     Dando sequência aos trabalhos, passo
a palavra às autoridades convidadas para seus pronunciamentos:  Agradeço as palavras
das autoridades e, por fim, peço permissão dos vereadores e vereadoras para realizar meu
pronunciamento.   PRESIDENTE EM EXERCÍCIO - Tiffany:  Encerrando a presente Sessão
Solene de Posse, queremos agradecer a presença de todos os vereadores e vereadoras do
Projeto Parlamento Jovem, dos senhores vereadores de Rio Negro, prefeito e vice-prefeito,
familiares, autoridades civis, convidados e imprensa escrita e falada que nos prestigiaram
nesta noite. Nada mais havendo a ser tratado, solicito ao Diretor Legislativo da Casa para
que proceda à lavratura em ata dos trabalhos da presente Sessão Solene de Instalação e
Posse. Boa noite e muito obrigado a todos.   
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